

Муниципальное общеобразовательное автономное учреждение
средняя общеобразовательная школа №15 городского округа город Нефтекамск
Республики Башкортостан

**Отчет
о работе детского лагеря тематической направленности,
организованной на базе образовательной организации,
«Город Здоровья»**



2024г.

Целью создание условий для личностного развития, самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Для осуществления данной цели были выполнены следующие задачи.

- усвоение знаний, норм, духовно-нравственных ценностей, традиций, которые выработало российское общество (социально значимых знаний);
- формирование и развитие позитивных личностных отношений к этим нормам, ценностям, традициям (их освоение, принятие);
- приобретение социально значимых знаний, формирование отношения к традиционным базовым российским ценностям.

Возраст участников смены – это воспитанники образовательного учреждения в возрасте 10–14 лет. При комплектовании особое внимание уделялось детям из малообеспеченных, неполных семей, многодетных семей.

срок реализации: 14 день (27.05.2024 – 14.06.2024)

Вот и наступило долгожданное лето...

Вновь двери школы №15 открыты для встречи с воспитанниками, где для ребят организован оздоровительный лагерь дневного пребывания. Всё продумано для детей: красочно оформлены классные комнаты, в столовой ожидают вкусные завтраки и обеды, ежедневно планируются праздники, викторины, спортивные соревнования, эстафеты, беседы по охране жизни и здоровья детей и ПДД. Вся воспитательная работа направлена на развлечение и оздоровление ребят.

Сегодня в отрядах были проведены внеурочные занятия "Безопасное лето" и обговорены инструктажи на летние каникулы. Во время беседы дети вспомнили основные правила безопасного поведения на улице, во дворе, на воде, а также о том, как вести себя в случае чрезвычайных ситуаций, куда обращаться за помощью и как помочь себе и другим. Обучающиеся с удовольствием участвовали в обсуждении и задавали вопросы.

После внеурочного занятия для лагеря были организованы спортивные состязания «Веселые старты». Ребята соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали, все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Ребята получили заряд бодрости и хорошее настроение.

Первый день в лагере для ребят прошёл интересно, занимательно, а главное – дети пополнили свою копилку знаний правилами безопасного поведения, чтобы летние



каникулы прошли не только весело, но и безопасно.



Летние каникулы - прекрасное время для отдыха и развлечений, но важно помнить о безопасности.

В целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма, в летнем пришкольном лагере дневного пребывания, прошла встреча с инспектором ПДН. Главная цель таких мероприятий - это закрепление знаний, умений и навыков безопасного поведения детей на улице и в общественном транспорте. Детям были разъяснены правила безопасного поведения вблизи проезжей части, наиболее часто встречающиеся опасные дорожные ситуации.



По обеспечению безопасного поведения на железной дороге воспитанникам лагеря был организован просмотр видеороликов: "Линия безопасности", "Осторожно, провода", "Переход через рельсы", "Снимай капюшон", "О профессиях ЖД".

29 мая состоялось открытие школьного лагеря дневного пребывания. Ребята весело сделали зарядку на свежем воздухе, вкусно поели завтрак в школьной столовой и дружно отправились в Малый спортивный зал.

Праздник прошёл задорно, весело и очень зажигательно!



Интеллектуальная игра Капитал-шоу "Поле чудес" совместно с сотрудниками клуба "Энергетик".

В игру выбирались дети в каждую тройку игроков с помощью логических загадок. Игра была интересной содержательной и увлекательной.

Каждый день в лагере особенный. Ребята проявляют себя не только в спорте, но и творчестве и в познавательных играх.



Мероприятие –инсценировка сказок «В гостях у сказки».

Каждый отряд подготовил сказку по выбору, проявил свои артистические творческие способности.

Наши дети очень талантливые. Сказки получились необыкновенные очень яркие и красочные!





1 июня – День защиты детей – праздник счастливого детства. каникулы.

В этот день в школьном лагере с дневным пребыванием детей прошло веселое и красочное мероприятие, посвященное Дню защиты детей.

С каким задором они участвовали в соревнованиях. Музыкальные композиции никого не оставили равнодушными. Получился интересный, веселый, разноцветный праздник. Море смеха, улыбок, счастливые детские лица сопровождали всё мероприятие.



Каждый день в лагере наполнены полезными занятиями, играми, развлекательными квиз-играми. Сегодня в оздоровительном летнем школьном лагере прошла квиз - игра на школьной спортивной площадке. Ребята с задором проходили увлекательные станции. Главный элемент квиза - "загадка".

По итогам игры - квиза, каждая команда награждена грамотой.



Наши гости в лагере! Сколько веселья, приключений и чудес таит в себе лагерь. Заслуженные артисты Нефтекамской государственной филармонии приехали с музыкально-игровой концертной программой "Весёлое настроение". Ребята окунулись в мир музыки и развлекательной игры. Дети активно участвовали в играх и музыкальных заданиях. Концерт был ярким и запоминающимся.





*Лето, лето, сказочное лето!
От чудес кружится голова...*

Каждый день в лагере насыщен мероприятиями. Сегодня дети профильного лагеря побывали в Кармановском рыбхозе. Дети очень многое узнали о жизни рыб. О процессе выращивания карпа, что процесс длительный, что требуется два года, чтобы вырастить карпа от личинки до крупного размера. Побывали в цехе, где выращивают стерлядь. Экскурсия была великолепной, полезной и интересной.



Для многих из нас лето – это самое долгожданное и любимое время года. У школьников начинается пора каникул, когда счастливая ребятня радуется, беззаботному времяпрепровождению, резвится на свежем воздухе, греется под теплыми солнечными лучами.

Вот и сегодня к нам приехали представители Управления гражданской защиты. Они побеседовали с воспитанниками летнего школьного лагеря. Что лето таит не только радостные каникулы, но и опасный период. Побеседовали с детьми о детской шалости с огнём, о непотушенных углях, кострах, спичках, о сжигании мусора, поджога травы, коротком замыкании, эксплуатации электротехнических устройств, бытовых приборов – они наиболее опасны, которые и являются опасными врагами возникновения пожара. Обязательно соблюдайте правила пожарной безопасности ребята!



12 июня в нашей стране отмечают праздник День России. В честь этого праздника сегодня, 10 июня, в пришкольном лагере МОАУ СОШ №15 прошла квест-игра "Патриоты России". Отряды, получив маршрутный лист, проходили различные станции. На станции "Моя Родина - Россия" дети отвечали на вопросы викторины. Россия славится и русскими народными играми! Игры "Перекасти поле", "Меткий стрелок" удивили всех ребят. На станции "Лабиринт" детям нужно было пройти дистанцию "змейкой". Интересно, познавательно прошла станция "Самые знаменитые русские".

Одни ребята показали свои знания, а другие узнали для себя что-то новое. Но вместе они повеселились и получили отличное настроение!



В школьном профильном лагере чудеса продолжают. Дети выехали на просмотр мультфильма "Гарфилд".

Мультфильм "Гарфилд". Ленивый толстый рыжий кот Гарфилд живёт со своим хозяином Джоном Арбаклом (Брекин Мейер). Кот обожает лазанью, а также очень любит прикалываться над своим хозяином и соседским доберманом по имени Лука. Все коты на улице видят в Гарфилде авторитета. Дети от просмотра мультфильма остались в восторге.

Но мы решили продолжить свой отдых на тропе Здоровья. День удался на славу! Надеемся, что впечатления от проведенного дня и событий у детей останутся надолго....



Наступил завершающий день нашего самого лучшего школьного лагеря различной направленности. За период лагеря царило веселье, суета, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями. Сегодня дети устроили импровизированный концерт, в котором каждый блеснул своими талантами. Ребята поблагодарили за интересную и насыщенную жизнь начальника лагеря и всех воспитателей! Надеемся, что дни, проведенные в летнем пришкольном лагере, надолго запомнятся ребятам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

*Мы прощаемся сегодня
До свиданья говорим
Этот лагерь непременно
Снова скоро посетим
Отдохнули мы отлично
Сил набрались и ума
Стать здоровыми старались
Помогала доктор наш
Повара кормили вкусно
Знаем толк теперь в еде
С воспитателями вместе
Побывали мы везде
К сожаленью наше время
Пролетело мгновенно
Этот лагерь не забудем
В своей жизни - никогда!*





Никто из ребят не остался незамеченным, каждый получил приз за участие в мероприятиях, посещение лагеря, сладкие призы.

И все - таки этот день был больше грустным, ведь дети расстанутся. Жалко покидать близких друзей, любимых воспитателей и родные стены школы. Мы понимаем, что скоро опять встретимся все в сентябре. Но не будет уже таких веселых, неповторимых, забавных, незабываемых дней, как в лагере. Каникулы - новые знакомства и новые друзья, новые путешествия и новые открытия. Особенно, если ты отдыхаешь в лагере! Это также яркие впечатления и воспоминания о них в сердечках маленьких людей, которых они пронесут всю свою долгую жизнь!



14 дней лагерной смены прошли очень быстро. Потому что в лагере воспитанники не только весело провели время, но и полезно. Каждый раскрыл в себе новые способности, научился чему - то новому, узнал много нового!!



Воспитатели: Габидуллина А.М., Хайруллин Р.М., Закирьянова Ф.Х., Сартдинова Г.И.

Начальник лагеря: Печенкина Г.Н.